

NOTICIERO GADITANO

DIARIO DE INFORMACIÓN Y DE INTERVENCIÓN POLÍTICA

AÑO IV

Redacción y Administración
SAN FRANCISCO, NÚM. 10.—Bajo

Cádiz: Lunes 2 de Enero de 1922

Dirección Telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Número 951

ELECCIÓN DE DIRECTIVA DE LA COOPERATIVA DE FUNCIONARIOS

Constitución de la mesa.—Discurso del Sr. Peiró.—Se procede a la votación.—Los que resultan elegidos.—Terminación del acto.

Respondiendo a la invitación que la Presidencia de la comisión organizadora hizo pública en la prensa local, próximamente a las 11 de la mañana empiezan a reunirse en el local de la Real Academia de Santa Cecilia, numerosos funcionarios pertenecientes a las distintas dependencias del Estado, Diputación y Municipio, con objeto de proceder a la elección de cargos para la Directiva de la Cooperativa de Funcionarios.

A las once y media en punto ocupa la presidencia el que lo era de la comisión organizadora don Francisco Peiró, ocupando puesto en el estrado los vocales señores don Eugenio Suárez, don Luis Adalid, y secretario don Santiago Irigoyen.

Abierta la sesión, hace uso de la palabra el presidente Sr. Peiró, que empieza su discurso saludando a todos, dando las gracias por la asistencia al acto y explicando las causas justificadísimas de la demora en llegar la celebración de este acto, por razones perfectamente comprensibles y que se fijaron principalmente en los esfuerzos que hay que prodigar siempre para vencer la apatía reinante en todo lo que se refiere al ejercicio de los deberes de ciudadanía.

Hace constar que, no obstante faltar la adhesión de algunos organismos que indudablemente serán cooperadores, el número de adheridos es de 500, enumerando las entidades adheridas.

El Sr. Franco (D. Nicolás), hace constar que trae a la mano una relación de personal del Centro de Pasivos del Ejército y Armada, haciéndola pasar a manos de la presidencia.

Continua su discurso el Sr. Peiró, y en períodos elocuentísimos, que son algunas veces interrumpidos por calurosas salvas de aplausos, habla de la misión que está llamada a desempeñar la Cooperativa, que empieza en el abaratamiento de la vida, realizando un acto de justicia al hacer entrar el mercado por vías de normalidad, desaparecidas las causas que determinaron los trastornos a que fuimos llevados por la enorme desproporción entre la producción y el consumo.

Hace muy atinadas consideraciones respecto a la determinación del precio de los artículos por las relaciones entre el productor y el consumidor con la intervención del intermediario, a quien culpa de la carestía de la vida, por el afán de lucro, por la codicia desmesurada.

La Cooperativa tiene por objeto suprimir el intermediario, mejor aún, convertirse en un intermediario que no sea el ejemplo viviente de la injusticia, enriqueciéndose a costa de la penuria de los demás.

—El intermediario, dice el orador, tiene que ser justo y honrado; desaparecida la justicia del intermediario, desaparece el fiel de la balanza entre el productor y el consumidor.

La riqueza lenta, adquirida por el trabajo, la constancia, la buena administración y la competencia, es una riqueza justa, riqueza que alecciona, que fortifica. La riqueza rápida, osada, hija del azar, es indigna, se hace insoportable, molesta.

Las clases intelectuales, son las llamadas a formar la zona templada entre las temperaturas extremas del productor y el consumidor. La Cooperativa constituida por esas clases intelectuales, puede llenar una hermosa misión social. La que ahora se funda no es la cooperativa ideal, porque no es el producto de la libertad individual, sino que se crea con la tutela del Estado, siendo las aportaciones individuales la cantidad menor para la constitución de los fondos sociales.

Pero en su constitución, se remedian los defectos capitales que han tenido las Cooperativas en España y que son, la organización defectuosa que lleva como secuela inevitable el retramiento de los capitales, d la mala administración, que engendra la confianza y lleva al fracaso.

Para la formación de la actual, el Estado

aporta los capitales, principal garantía de la organización y nombra un funcionario interventor que vigila las operaciones y asegura el buen funcionamiento.

La misión de la Cooperativa no es constituirse en un enemigo del comercio; su modo de vender sirve para normalizar el justo precio de los artículos y encuadrar por una senda moral las relaciones comerciales.

Este modo de vender, que lleva en sí desde el primer momento, no la baratura del artículo, sino el reparto de los beneficios al final de cada anualidad, es muy posible que determine una actitud del comercio que tienda al descrédito de la Cooperativa, vendiendo a precios aun inferiores, para producir efecto.

La constancia y la fe de los cooperadores debe oponerse a esta pretendida campaña de descrédito, no dejándose alucinar por una aparente rebaja de precios, sino teniendo la constancia de llegar al fin para recoger los beneficios y emplear la fuerza que da la imposición del interés colectivo para la regulación del mercado.

Continúa el señor Peiró haciendo sabias consideraciones acerca del bien que representa la determinación honrada de los precios, porque ello supone un medio indirecto de aumentar el salario, hace algunas atinadas observaciones respecto al modo de organizar las adhesiones, remisión por las entidades respectivas de las relaciones correspondientes, que han de ser firmadas por el Jefe de Centro o dependencia y por el Habilidado, terminando con la advertencia de que agradece mucho todo intento de proposición que signifique su designación para algún cargo en la Directiva, pero que no podrá aceptar ninguno por prohibírselo disposiciones canónicas.

Una prolongada salva de aplausos premia un notable discurso, en el que señor Peiró se ha mostrado el orador impecable de siempre, distante y convincente.

Se suspende la sesión para dar tiempo a la formación de candidaturas, por algunos minutos, transcurridos los cuales en medio de una gran animación, la mesa se constituye nuevamente y empieza la votación depositando en una urna de cristal las candidaturas.

Una vez terminada, el Presidente va dando lectura a las papeletas, que anota el señor Irigoyen con la intervención del señor Adalid.

Terminado el escrutinio de cada cargo de la directiva, se da a conocer el nombre y apellido de la persona elegida, que es aogiada con una salva de aplausos. Al finalizar, se lee la relación completa de los elegidos y nuevos aplausos de nuestra simpatía que merece la Directiva elegida.

Queda esta constituida por los señores siguientes:

Presidente, don Eugenio Suárez; vicepresidente, don Manuel García Noguero; contador, don Carlos Guaza; vicecontador, don José Rodríguez Alonso; tesorero, don Ignacio Merello; vicetesorero, don Mauricio Moreno; secretario, don Santiago Irigoyen; vicesecretario, don Francisco Cherbuy; vocales, don Valentín de la Varga, don Filomeno Blázquez, don Luis Adalid y don Agustín de la Huerta.

Algunos de los señores elegidos, han obtenido votación muy nutritiva para todos los cargos.

Otros señores, que no llegan a alcanzar número para la elección, han conseguido número de votos bastante para que, acumulada-

dos a un solo cargo, hubieran resultado elegidos por una gran mayoría.

La Unión de la Clase Media, ha obtenido numerosa representación en la Directiva, no obstante el retramiento de sus asociados para asistir a la reunión, lo que demuestra el immejorable concepto que la Asociación tiene entre las clases intelectuales de Cádiz.

Algunos de los elegidos dan las gracias por la atención que se le dispensa, el señor Rodríguez Alonso lo hace en nombre de la «Unión de la Clase Media», un asambleista propone que el señor Peiró se le conceda un cargo honorífico, ya que no puede aceptarlo efectivo, y la reunión termina con unas sentidas palabras del presidente electo don Eugenio Suárez, dando las gracias por el honor que se le hace y haciendo algunos atinados comentarios respecto a la cooperación que los asociados deben prestar a la naciente sociedad y recomendando la necesidad de que los señores se den perfecta cuenta del fin social que pueden realizar poniendo sus entusiasmos al servicio de la Cooperativa, ya que ellas son las administradoras del hogar y las que más de cerca han de notar las ventas del cooperativismo.

La reunión termina en medio del mayor entusiasmo, siendo muy felicitados los elegidos.

Dr. Gilardón Consulta médica-quirúrgica de 2 a 4, Isabel la Católica. 2.—Teléfono 210.

LA REUNION DEL Círculo Mercantil

Para los socios que se encuentren en este centro de recreo y para las familias de estos socios, no ha podido pasar inadvertida la evolución que se ha notado en el Mercantil y en virtud de la cual, ha llegado a constituirse en la sociedad recreativa de más importancia en la población, gracias al entusiasmo de sus elementos directores, que se propusieron desde el primer momento, abrir nuevos horizontes a la vida de la sociedad y dejar un grato recuerdo de su gestión.

Toda la visible prosperidad del Círculo Mercantil e Industrial, tiene un solo fundamento: el haberse reunido en la Directiva un grupo de personas entusiastas que han estado de acuerdo siempre para todo lo que haya significado engrandecimiento de la sociedad, dotándola de todos los elementos que son propios de una asociación de esta índole y extremando la nota de lo que debe ser característico en las mismas, la comodidad colectiva, con el único límite que impiden las disponibilidades de numerario y la comodidad individual.

Nadie puede dudar de que en las Juntas Directivas anteriores, había elementos aptos para desarrollar una buena labor en beneficio del Círculo; pero también es cierto que a pocos se les ocula que faltaba esa cohesión, esa unanimidad de criterio que distingue a la Junta actual, que hace que, como un solo hombre, estén todos dispuestos a emprender toda acción que represente mejora de la colectividad.

Un poco más de sentido democrático a la institución, no dejando confiados los destinos de la sociedad a un grupo relativamente pequeño de personas.

Algunos de los señores elegidos, han obtenido votación muy nutritiva para todos los cargos.

Otros señores, que no llegan a alcanzar número para la elección, han conseguido número de votos bastante para que, acumulada-

EUREKA, S. A.

NOTA DE PRECIOS

San Diego, fabricación mecánica, clase selecta, el kilo	0'60
San Félix, cundis y medias bobas, el kilo	0'75
San Lorenzo, rosas y piezas de 200 gramos	0'70
Viena, Inglés, Francés, etc., pieza a	0'05 y 0'10
Café Puerto Rico, marca YAUCO, kilo	7'20
• Puerto Cabello, kilo	6'00
Azúcar superior	1'65
Arroz Bomba superior, el kilo	0'90
Garbanzos, lo mejor que se cría en España, el kilo	1'40
Habichuelas Pinet, el kilo	1'00
Jabón extra, en tacos de 200 y 400 gramos, el kilo	1'20
Leche condensada Los Pirineos, lata a	1'45
Alpiste, kilo	0'60

De todos los artículos solo ponemos a la venta las clases extras, porque nuestro lema es bueno y barato, rechazando las clases corrientes, aunque éstas por su menor precio se prestan más a la competencia.

Por los Teatros

Teatro Principal

Amor reg del mundo, obra estrenada por la compañía del Principal el sábado, ha gustado extraordinariamente y ha sido puesta en escena con especial esmero.

Si todos los millonarios que pasan por la vida, nadando en un mar de adulación, se sometieran a prueba parecida a la que emplea el protagonista de esta obra, posiblemente recibirían una lección de tan prácticos resultados que les enseñara mucho de lo que ignoran, y les hace ser unos extraños en medio del ambiente de falsos respetos que creen merecer por si mismos.

Muy bien la interpretación de la obra, en la que campea esa honestidad artística que se advierte desde el primer día en la compañía.

Evangelina Adams a la altura de su reputación y Gerardo Nieva muy bien como actor y director. El resto de la compañía bien.

Gran Teatro

Tiene Anselmo Fernández en la Compañía que dirige alguna mascota, que le asegura el éxito personal en todas las obras de que forma parte?

Siendo el director concienzudo, que está siempre pendiente de los menores detalles, imponiendo el sello de su personalidad a los artistas que dirige, el director es siempre superado por el actor cómico que se apodera del público desde su salida a escena y crea un tipo en cada obra, distinto de todos los que el espectador ha apreciado en sus compañeros de arte.

Dá relieve al chiste imprimiéndole una modalidad personal, en forma tal, que se advierte en muchos de ellos, el éxito de risa depende exclusivamente de la gracia sagrada del actor.

Su labor continuada y persistente, pues no descansa un solo día, es el mayor aliado de la compañía y le asegura un público devoto que echa de menos a su actor favorito cuando falta del escenario.

La Mascota obtuvo una excelente representación y Dionisia Lahera dio nuevas pruebas de su arte, caracterizando muy bien el personaje y cantando con el gusto que le es peculiar.

Anselmo Fernández repitió casi todos los números a su cargo; el barítono señor Murcia, muy bien haciendo el papel de Pippa y cantando con amor; Pilar Gandi muy simpática y cosechando muchos aplausos.

A las doce en punto de la noche, toda la compañía apareció en el escenario tomando las clásicas uvas, se tocó la Marcha Real y se deseó al público a coro un feliz año nuevo.

La representación de la ópera inglesa La Geisha fué un éxito para toda la compañía; muy bien servida la escena, admirable el vestuario y revelando el conjunto una acertada dirección.

Ramón Rey Lucero
Carros y Camiones

Gran empresa de transportes
Isaac Peral núm. 13. Cádiz.

Colonia Escolar de San Hermenegildo

Colegio de Corrección paternal

dirigido por los P.P. Terciarios Capuchinos

Situado en el pintoresco pueblo de Los Hermanas (Sevilla), en pleno, con extensas plantaciones de eucaliptos y naranjos, agua abundísima, amplias habitaciones, disfrutando cada alumno de la suya por separado; alimentación sana y abundante.

Estudios de 1.^a y 2.^a enseñanza y de Facultad Superior, todos los que sean compatibles con la enseñanza privada.

Grandas facilidades para niños que no sienten agrado en sus estudios, por abulia o retraso en los mismos. Hay clases en verano.

PARA INFORMES Y CONDICIONES DE ADMISIÓN, AL SR. DIRECTOR DE DICHO CENTRO.

nación Telegráfica, Telefónica y Radiográfica, Nacional y Extranjera :::

Por Teléfono

España

Lotería Nacional

Madrid.—En el sorteo celebrado hoy en esta corte han resultado agraciados con los premios mayores los números siguientes:

5.320 Madrid y Valencia.

4.240 Barcelona.

27.687 Valencia.

17.596 Málaga y Barcelona.

22.157 Santander.

18.439 Madrid, Palencia.

11.535 Madrid, Bilbao.

8.769 Baena; Villena.

12.965 CÁDIZ, Córdoba.

436 Madrid, Barcelona.

703 Madrid, Burgos.

23.554 Bilbao.

2.974 Málaga, Bilbao.

15.697 Barcelona, Mula.

Política y Políticos

El Presidente del consejo

Madrid.—A las once estuvo en Palacio el Sr. Maura despachando con el Rey.

Al salir habló con los periodistas y les dijo que las noticias eran de que reinaba tranquilidad completa. Felicitó a los reporteros por la entrada de año, deseando que para España sea más afortunada que el anterior. Terminó manifestando que el ministro de la Guerra estaba en Ceuta de cuyo punto saldrá directamente para Algeciras y de este punto a la Costa sin pasar por Cádiz como la prensa ha dicho.

Hala el Ministro de la Gobernación.

Madrid.—El conde de Coello recibió a los periodistas, con los que conversó de los asuntos de actualidad.

Dijo que tenía telegrama del gobernador de la capital donostiarra dando cuenta que había llegado sin novedad la Reina Cristina.

El gobernador civil de Orense le ha comunicado que se había celebrado en dicha capital un mitin agrario, que transcurrió sin novedad.

El de Huelva daba cuenta de que se ha solucionado la huelga de toneleros que se venía sufriendo en Palma.

Manifestó que había conferenciado con el señor Matos, acerca de asuntos relacionados con el departamento del trabajo y confirmó que el señor Cierva llegaría en viaje directo a Madrid.

SS. MM. y AA. RR.

La Reina madre marcha a San Sebastián

Madrid.—S. M. la Reina D.ª María Cristina ha marchado en el expreso de hoy a San Sebastián, acompañada del marqués de Castell Florido y de la señorita Urquijo.

A despedir a S. M. estuvieron en la estación los Reyes, representantes del Gobierno y personal palatino.

Durante su estancia en San Sebastián visitará los heridos y enfermos alojados en los hospitales de la Cruz Roja.

Audiencias regias

Madrid.—S. M. el Rey ha recibido hoy en audiencia al Capitán General de la región y al comandante de Ingenieros señor Kindelan.

La Reina D.ª Victoria fué cumplimentada por el Teniente Coronel de Estado Mayor señor Fernández Heredia.

La suscripción iniciada por Su Majestad la Reina Victoria alcanza hoy la suma de 5.462.390 pesetas.

La Reina en San Sebastián.—Ha llegado a esta capital acompañada de su séquito, la

Reina madre D.ª María Cristina, que viene con objeto de visitar los hospitales de la Cruz Roja.

Se le ha hecho un entusiasta recibimiento, acudiendo a la estación todas las autoridades y enorme gentío.

Noticias

de Marruecos

Melilla.—Se considera seguro en esta plaza que mañana darán comienzo las operaciones, a juzgar por el movimiento y preparativos que se advierten.

También se tiene por seguro que el objetivo será ocupar Dar-Drius, operación que piensa hacerse en dos jornadas.

Las noticias del campo son que el enemigo se propone hacer fuerte resistencia, que están bien armados y disponen de cañones.

Sin embargo el espíritu de las tropas es excelente y aquí se habla del resultado de la operación como de algo ya descontado y que ha de representar un triunfo para nuestras tropas.

El ministro de la Guerra en Marruecos

Tetuán.—Ha regresado de su excursión el ministro de la Guerra, que al hablar con los periodistas se muestra muy satisfecho de la visita.

En esta plaza se le ha hecho un recibimiento monstruo.

Habla con entusiasmo de la conducta de nuestras tropas a las que ha revisado.

Créese que esta tarde regresará a Ceuta.

En el Aeródromo.—Un almuerzo en casa del Jalifa.

Tetuán.—El señor Cierva ha estado hoy en el aeródromo, inspeccionando los servicios de los que se ha mostrado satisfecho.

Varios aviadores se elevaron en sus aparatos y estuvieron en el aire evolucionando durante 20 minutos, haciendo vuelos de verdadera maestría.

Después el ministro visitó las instalaciones sanitarias de Río Martín.

Ha sido obsequiado con un almuerzo por el Jalifa, al que asistió acompañado del alto comisario y Estado Mayor.

El almuerzo servido ha constado de platos moros, pero servidos a la usanza europea, detalle éste que ha merecido muchos comentarios, porque es la primera vez que las autoridades marroquíes prescinden de sus costumbres para obsequiar a las representaciones oficiales.

La Duquesa de la Victoria que está en esta girando visita a los hospitales de la Cruz Roja, almorzó en la Residencia.

El ministro ha marchado para Ceuta, siendo objeto de entusiasta despedida. Se tiene por seguro que de Ceuta saldrá inmediata para Algeciras continuando viaje a Madrid.

Misceláneas

telegráficas
Llegada del buque hospital "Alicante" a Málaga.

Málaga.—A las diez ha llegado a esa población el buque hospital «Alicante» conduciendo enfermos y heridos de la campaña.

De la expedición actual ha dejado en Málaga 60 oficiales y 20 soldados enfermos y 20 oficiales y 154 soldados heridos.

Zarpó el buque inmediatamente para Ceuta con objeto de recoger otra expedición que llevará a Cádiz.

A esta plaza y en el mencionado barco han llegado el marqués de Urquijo y el General Burguete, acompañando a sus hijos, sargento de Húsares el primero y enfermo de paludismo.

mo, y el segundo alferez de Regulares, herido en la acción de Tikerman.

Sobre negociaciones comerciales.

Madrid.—Por el Ministerio de Estado se ha dirigido una comunicación a la Junta Consultiva de las Cámaras de comercio, industria y navegación, dándoles cuenta de que, reanudadas las negociaciones comerciales con varias naciones, cuyos tratados de comercio habían vencido, es conveniente que dichas entidades presten su cooperación al gobierno en la obra que se realiza, para que, con los informes y criterio de dichas cámaras, pueda resolver y orientarse con conocimiento de causa.

Partido de Foot-Ball

Barcelona.—En el Stadium se ha jugado un notable partido de balompié entre el equipo danés y el catalán.

Al partido, que despertaba gran expectación, han asistido unos 20.000 espectadores y ha sido uno de los más interesantes de la temporada. El equipo catalán se resentía de la falta de algunos de sus mejores jugadores y estuvo en toda la partida bastante flojo.

Ganaron los daneses por dos goals contra uno y desarrollaron un juego limpio, vistoso y elegante.

PIDASE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

POMADA VIGORIZADORA "SAME"

Contra las llagas, quemaduras, úlceras y afecciones de la piel :

Servicio diario de Automóviles

Cádiz, San Fernando y Algeciras y viceversa

Establecido el servicio de ómnibus-automóviles a Algeciras, se ha fijado el siguiente horario de salidas:

De Cádiz a las 2 de la tarde
San Fernando a las 2,50 t.
Algeciras a las 6,45 m.

Grandes existencias de ómnibus y coches de turismo de las mejores marcas europeas y americanas para viajes especiales.

GRAN FABRICA DE PAN DE CANO-FUENTES

Esta casa pone en conocimiento de su numerosa clientela y del público en general, que desde el 1.º de Agosto se expende el pan a los siguientes precios:

Cundis y medianas bobas kilo 0'70
Roscas y piezas de 200 gs. 0'80
Viena, Pancillos y pan de Ma- drid, pieza 0'08

NOTA.—El pan llevado a domicilio tiene un aumento de cinco céntimos en KILO.

La Pastora.—Panadería de Luis Arroyo. El pan que esta casa provee es de superior calidad.—Pastora 9.

Ultima hora

Noticias de Barcelona

Barcelona.—El subido extranjero Washington Rossi, ha presentado denuncias en el Juzgado por el robo de una sortija.

Se ha verificado la jura de la bandera de los reclutas últimamente incorporados. Los regimientos de Vergara, Alcántara y fuerzas de Intendencia, juraron la bandera en los cuarteles.

Audiencias regias

Madrid.—Ha cumplimentado hoy a S. M. el Rey el Delegado Supremo de la Cruz Roja, marqués de Rivera. También cumplimentó al Soberano el nuevo Alcalde de Madrid, marqués de Villabriga.

Comentarios políticos

Madrid.—En los círculos políticos se hacen toda clase de comentarios acerca de la situación presente.

Como siempre, los hay del género terrorífico, de los que creen que se avecina poco menos que una catástrofe que cambiará el orden de todas

las cosas, en el campo de la política se entiende.

Otros en cambio dicen que no pasará nada, que todo ha de resolverse amigablemente y que las actitudes de ciertos elementos se suavizarán con que el ministro de la Guerra se dé cuenta de la inopportunidad de ciertas realdes órdenes.

Y no falta quien opina que todo este maremagnum lo arna el mismo brazo que se dedica a laborar contra el ministro de la Guerra por todos los medios, sin conseguir otra cosa que darle cada día más prestigios.

Sánchez Guerra enfermo

Madrid.—El presidente del Congreso ha guardado cama con motivo de un enfriamiento.

Hoy saldrá para Albacete con objeto de pasar una temporana en una finca que allí posee el señor Martínez Acacio.

Partido de foot-ball

Bilbao.—En el campo del Futbol se ha jugado una partida entre el Atletico-Crub y un equipo extranjero. Gano el Atletico por 5 a 7 goals.

Hizo votos porque en el presente año la obra iniciada por el señor Martínez Anido continúe resolviendo todos los problemas existentes.

Otra partida de foot-ball

Bilbao.—En el campo del Futbol se ha jugado una partida entre el Atletico-Crub y un equipo extranjero. Gano el Atletico por 5 a 7 goals.

Mitín antifonal

Orense.—Se ha celebrado en esta población un mitin antifonal organizado por las asociaciones agrarias.

Los oradores hicieron una crítica de todos los proyectos de redenciónes foros, diciendo que ninguno se ajusta al espíritu de justicia que debe dominar en un asunto de solución tan clara, con solo atender las indicaciones de los agrarios.

Terminado el mitin se organizó una manifestación que fué al gobierno civil a entregar las conclusiones.

Las recetas camelísticas

Barcelona.—Han sido enviadas al juzgado 12 denuncias contra otros tantos farmacéuticos, por expedición de recetas en camelo.

Las denuncias van acompañadas de las recetas en las que figuran el consabido sacaruro sindicalis, tintura de energumeno, etc.

NOTA.—EL NOTICIERO GADITANO aumentará desde mañana su servicio telegáfico y telefónico, con un nuevo abono que permitirá facilitar una amplia información.

IMPRENTA «ARTES GRÁFICAS» : CÁDIZ

Restaurant SAN FRANCISCO

Recientemente reformado y con todos los adelantos modernos.

CADIZ

PROPIETARIO: HIPOLITO SANCHEZ GIL TELÉFONO 446

Espaciosos salones.—Comedor en la planta baja y alta

Esmeradísimo servicio de comidas

Es el preferido por el público más distinguido

Oloroso Sangre y Trabajadero

BASILIO

Terry CONAC Terry

Terry MARUJA MANZANILLA OLOROSA Terry

Terry MAHOMA AMONTILLADO FINO Terry

Terry CONAC Terry

TELÉFONO, 375

Representante: Felipe Lerdo de Tejada y Hermanos

Leche condensada Bordens, marca MAGNOLIA

Leche evaporada sin azúcar Bordens, marca AGUILA

Las más recomendadas por todas las eminentes médicas del mundo para la crianza de niños, enfermos y personas débiles

Depósito exclusivo para Cádiz, Sevilla

y sus provincias para su venta al por mayor

RAFAEL MONTIEL

CADIZ. Teléfono 76.

EL CAFÉ PARISIÉN

de Cádiz, Loreto 1

no sólo fué y seguirá siendo siempre la casa de fama mundial por la exquisitez de sus célebres MOJAS que continúa importando directamente de la ARABIA feliz (sic) si no que en la actualidad ha llegado a constituir por la delicadeza en su

